

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΑΣΙΝΟΥ
& ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ**

Σκοπός:

Η Δ/ση Περιβάλλοντος, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας σκοπό έχει την προστασία και αναβάθμιση του τοπικού, φυσικού, αρχιτεκτονικού και πολιτιστικού περιβάλλοντος καθώς και τη λήψη των κατάλληλων μέτρων για τη συντήρηση των χώρων πρασίνου, παιδικών χαρών και κοιμητηρίων.

Απολογισμός πεπραγμένων για το χρονικό διάστημα από 1/1 έως και 28/2/2015.

Στα πλαίσια της ενημέρωσης των πεπραγμένων της Διεύθυνσης για το ανωτέρω χρονικό διάστημα σας παραθέτουμε αριθμητικά τις ενέργειες που έγιναν από το σύνολο των υπηρετούντων υπαλλήλων της Διεύθυνσης , οι οποίες είναι οι εξής:

A/A	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
1	Εισηγήσεις προς Δημοτικό Συμβούλιο	1
2	Διαβιβαστικά προς Επιτροπή Ποιότητας Ζωής	1
3	Αιτήματα προς Δασαρχείο	7
4	Αιτήματα προς Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε.	10
5	Εγκρίσεις Δημάρχου για κοπές επικίνδυνων δέντρων	2
6	Διαβιβαστικά προς Υπηρεσία Δόμησης: 3.	3
7	Αυτοψίες	86
8	Διεκπεραιώσεις αιτήσεων	45
9	Επεμβάσεις για κοπές δέντρων κατά την εξέλιξη έκτακτων καιρικών φαινομένων , μετά από συνεννόηση με τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας την Π.Υ. και με τη συνδρομή του ηλεκτροφωτισμού	25
10	Τακτικές κοπές δέντρων(Με τη συνδρομή της ΕΟΜΑΚ)	13
11	Κλαδεύσεις	100
12	Εργασίες καλλωπισμού κήπων, νεκροταφείων, γκαζόν κλπ.	5.000 τ.μ.
13	Καθαρισμοί οδών από χόρτα	0
14	Επεμβάσεις για κλαδέματα (διασταυρώσεις, stop)	20
15	Επεμβάσεις σε δρόμους (λακκούβες) με τη συνδρομή της Τεχνικής Υπηρεσίας	25
16	Επεμβάσεις σε πλημμυρισμένους δρόμους με τη συνδρομή της Τεχνικής Υπηρεσίας	15
17	Επεμβάσεις μετά από τηλεφωνική επικοινωνία Τροχαίας (Τροχαία ατυχήματα)	5
18	Επεμβάσεις μετά από χιονόπτωση – παγετό	15
19	Σύνταξη μελετών: 1	1

Παράλληλα τις τελευταίες μέρες του Φεβρουαρίου μετά από υπόδειξη της Υπηρεσίας, ξεκίνησε με ιδιωτική χορηγία και επίβλεψη από τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο η κλάδευση υψηλών δέντρων στη Δημοτική Ενότητα Αρτέμιδος και συγκεκριμένα στην διασταύρωση της Λ. Καραμανλή με τη Λ. Αρτέμιδος η οποία θα συνεχιστεί και επί της Λ. Καραμανλή.